
Jak získat informace ke státní části maturitní zkoušky 

 

Všechny informace a aktuality ke konání státní části maturitních zkoušek, včetně kalendářů, 

katalogů požadavků a dalších námětů pro studenty, CERMAT pravidelně zveřejňuje na svých 

internetových stránkách: https://maturita.cermat.cz/ 

 

Co je katalog požadavků: 

Katalog požadavků je dokument vydávaný CERMATem na základě rámcových vzdělávacích 

programů pro středoškolské vzdělání. V katalogu se tak dozvíte, jaká témata a do jaké hloubky 

jsou využívána pro tvorbu didaktických tesů a přípravu pracovních listů pro ústní zkoušku 

z českého jazyka, matematiky a cizích jazyků. Vše jste se svými učiteli probrali, jde pro vás 

tedy především o informaci pro přípravu na testy, abyste na nějaké téma při opakování 

nezapomněli. 

 

Testy a zadání: 

V testech a zadáních si lze vyzkoušet kompletní didaktické testy ze všech jazyků, českého 

jazyka i matematiky. Kromě toho se lze seznámit pomocí několika příkladů s pracovními listy 

k ústní maturitní zkoušce z českého i cizího jazyka (podoba pro žáky i učitele) 

https://maturita.cermat.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Didaktický test: 

 

 

 

 

 

 

 

Ústní zkouška: 



Kde se lze dozvědět výsledky: 

Výsledky předá žákovi ředitel školy poté, co je obdrží od CERMATu; případně si je žák může 

vyhledat na výsledkovém portálu žáka. K práci s výsledkovým portálem je třeba znát kód žáka. 

Nejsnáze ho najdete na pozvánce k maturitní zkoušce (vpravo nad tabulkou s termíny) kód VPŽ 

žáka. Na výsledkový portál je nutné se zaregistrovat, odkaz najdete na v sekci výsledkový portál 

žáka, poté se otevře prostředí samotného portálu pro registraci (registraci lze provést zcela 

intuitivně). 

 

 

 



 

 

 

Co by vás mohlo zajímat: 

CERMAT pro letošní maturanty připravil stručné průvodce zkouškami pro český jazyk, cizí 

jazyky i  matematiku. V průvodcích jsou popsány jednotlivé části zkoušky a didaktických testů, 

včetně kritérií hodnocení a časové dotace. Najdete v nich také některé praktické informace. 

 



 

 

 

 

 


